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Sæt med roterende blinklys
Groundsmaster®-traktionsenhed i 4000-serien med Yanmar-motor
Modelnr. 30661

Monteringsvejledning

ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklæring nr. 65

Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende
og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Afbryd batteriet

Kontakt, roterende blinklys 12 Ledningsnet, roterende blinklys 1
Monter kontakten til det roterende
blinklys

Roterende blinklys 1
Fatning til roterende blinklys 1
Monteringsenhed til roterende blinklys 1
Bøjleskrue 1
Flangemøtrik, 3/8 tomme 2

3
Ledningsnet, roterende blinklys 1

Monter det roterende blinklys på
styrtbøjlen

Roterende blinklys 1
Fatning til roterende blinklys 1
Monteringsenhed til roterende blinklys,
førerhus 1

Flangemøtrik, 3/8 tomme 1
Ledningsbånd 3
Monteringsplade 3
Bolt, 3/8 x 7/8 tomme 1

4

Ledningsnet, roterende blinklys 1

Monter det roterende blinklys på
førerhuset

Mærkat, sikring 15 Sikring, 10 ampere 1 Monter sikringen

Medier og øvrige dele
Beskrivelse Antal Anvendelse

Monteringsvejledning 1 Læs instruktionerne før montering og betjening af sættet

Reservedelskatalog 1 Brug som reference til delnumre

© 2013—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer dit produkt på www.Toro.com. Oversættelse af original (DA)
Trykt i USA.
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1
Afbrydelse af batteri

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, sænk klippeenhederne, sluk
tændingen, og fjern nøglen fra tændingskontakten.

FORSIGTIG
Hvis du lader nøglen sidde i tændingslåsen,
er der risiko for, at nogen utilsigtet kan starte
motoren og forårsage alvorlig skade på dig
eller andre personer i nærheden.

Fjern nøglen fra tændingen, før
vedligeholdelsesarbejde påbegyndes.

2. Tag batteriets minuskabel af batteripolen.

2
Montering af kontakten til det
roterende blinklys

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Kontakt, roterende blinklys

1 Ledningsnet, roterende blinklys

Fremgangsmåde
1. Fjern ratstammekappen fra ratstammen (Figur 1).

g0217471
Figur 1

1. Ratstammekappe

2. Fra undersiden af ratstammens instrumentpanel skal
du trykke proppen ud af det hul, der er vist i Figur 2.

g021955

Figur 2

1. Fjern proppen fra hullet

3. Monter kontakten til det roterende blinklys i hullet i
ratstammens instrumentpanel (Figur 3). Kontakten til
drejesignalet er en Til-Fra-Til-kontakt.

G021934

1

Figur 3

1. Kontakt til roterende blinklys
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4. Sæt konnektoren fra det roterende blinklys' indkapslede
ledningsnet ind i kontakten til det roterende blinklys.

5. Fastgør ledningsnettet med kabelbånd, således at det
ikke kommer i kontakt med varme eller roterende dele
og mulige klempunkter.

Bemærk: Når ledningerne trækkes, skal du
kontrollere, at betjeningen af vipperattet ikke
beskadiger ledningsnettet eller trækker i ledningerne.

3
Montering af det roterende
blinklys på styrtbøjlen
(Køretøjer uden førerhus)

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Roterende blinklys

1 Fatning til roterende blinklys

1 Monteringsenhed til roterende blinklys

1 Bøjleskrue

2 Flangemøtrik, 3/8 tomme

1 Ledningsnet, roterende blinklys

Fremgangsmåde
1. Før ledningsnettet hen til styrtbøjlens højre opstander.

2. Monter monteringsenheden til det roterende blinklys
(styrtbøjle) løst på siden af styrtbøjlestanderen med
bøjleskruen og (2) 3/8 tomme flangemøtrikker som
vist i Figur 4.
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G021938

Figur 4

1. Roterende blinklys 4. Flangemøtrik, 3/8 tomme
2. Fatning til roterende

blinklys
5. Bøjleskrue

3. Monteringsenhed til
roterende blinklys

3. Anbring monteringsenheden til det roterende blinklys
37 cm fra styrtbøjlens top, og stram bøjleskruerne
(Figur 5).

G021939

Figur 5

4. Monter fatningen på monteringsenheden til det
roterende blinklys med den medfølgende kontramøtrik
(Figur 4).

5. Sæt det roterende blinklys på fatningen og stram
vingemøtrikken (Figur 4).

6. Før ledningsnettet op ad styrtbøjlestanderen, og slut
det til fatningen til det roterende blinklys.
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4
Montering af det
roterende blinklys
(Køretøjer med førerhus)

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Roterende blinklys

1 Fatning til roterende blinklys

1 Monteringsenhed til roterende blinklys, førerhus

1 Flangemøtrik, 3/8 tomme

3 Ledningsbånd

3 Monteringsplade

1 Bolt, 3/8 x 7/8 tomme

1 Ledningsnet, roterende blinklys

Fremgangsmåde
1. Før ledningsnettet til førerhusets forreste højre

hjørnestander.

2. Fastgør monteringsenheden til det roterende blinklys
(førerhus) på tappen i højre hjørne af førerhusets
ramme med en 3/8 x 7/8 tomme skrue og en 3/8
tomme flangemøtrik (Figur 6).
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Figur 6

1. Roterende blinklys 5. Kabelbånd
2. Fatning til roterende

blinklys
6. Monteringsplade

3. Monteringsenhed til
roterende blinklys,
førerhus

7. Bolt, 3/8 x 7/8 tomme

4. Flangemøtrik, 3/8 tomme 8. Ledningsnet, roterende
blinklys

3. Monter fatningen på monteringsenheden til det
roterende blinklys med den medfølgende kontramøtrik
(Figur 6).

4. Sæt det roterende blinklys på fatningen og stram
vingemøtrikken (Figur 6).

5. Før ledningsnettet op til førerhusets hjørnestander, og
tilslut det til fatningen til det roterende blinklys (Figur
6).

6. Sæt de (3) monteringsplader fast på førerhusstanderen,
og fastgør ledningsnettet på pladerne med kabelbånd
(Figur 6).
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5
Montering af sikringen

Dele, der skal bruges til dette trin:
1 Mærkat, sikring

1 Sikring, 10 ampere

Fremgangsmåde
1. Fjern de (2) unbrakohovedskruer, der fastgør

strømcentrets låg til stellet, og fjern låget (Figur 7).

Figur 7

1. Unbrakohovedskruer 2. Strømcentrets låg

2. Sæt mærkaten til det roterende blinklys fast på
sikringsboksens mærkat, som vist i (Figur 8). Sørg for,
at mærkatens overflade er ren og tør, før mærkaten
sættes fast.

1

G021956

Figur 8

1. Monter mærkaten til det roterende blinklys her

3. Før ledningsnettet under traktionsenheden og op til
strømcentret (Figur 9).

Figur 9

1. Strømcenter

4. Fjern den ydre skrue, der fastgør bøjlestriben til
jordklemmen (Figur 10).
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G021957

1 3 4

Figur 10

1. Spadestik 3. Jordledning
2. Sikring, 10 ampere 4. Jordklemme/bøjlestribe

5. Fastgør ledningsnettets ringklemme (jordledning) til
bøjlestriben/jordklemmen med den skrue, du fjernede
tidligere (Figur 10).

6. Tilslut ledningsnettets spadestik til undersiden af
sikringsblokkens åbning, som svarer til placeringen på
mærkaten (Figur 10).

7. Sæt sikringen på 10 A i sikringsblokken (Figur 10).

8. Monter strømcentrets låg, og fastgør det med de (2)
unbrakohovedskruer.

6
Tilslutning af batteri

Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Slut batteriets minuskabel til batteripolen.
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Betjening
Betjeningsanordninger

Kontakt til roterende blinklys
Skub kontakten til det roterende blinklys til positionen tændt
for at aktivere blinklyset.
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Bemærkninger:
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